6 класс 	 Устройство швейной машины

Ф.И., класс ______________________
1.Укажите части машинной иглы:
а) короткий желобок 		
б) стопор		
в) лыска
г) шпиндель 				
д) колба 		
е) штифт
ж) острие 				
з) защелка 		
и) ушко
к) прорезь 				
л) длинный желобок.

Выберите правильный ответ.
2. Нить заправляется в иглу со стороны короткого желобка:
а) да 			
б) нет

3. При установке иглы, заправке верхней и нижней нити  на швейной машине с электрическим приводом ноги находятся на педали:
а) да 			
б) нет

4. Найдите в перечислении детали электрического привода:
а) педаль 		
б) рукав 		
в) ремень
г) стопор 		
д) шатун 		 
е) платформа
ж) пусковое колесо 	
з) приводной рычаг    
и) шкив махового колеса	

5. Установите соответствие между неполадкой в работе швейной машины и вызывающей ее причиной:
	Причина
	Неполадка

	1) неправильная установка иглы: игла установлена коротким желобком в сторону нитенаправителя
2) тупая игла
3) погнутая игла
	а) пропуск стежков, разрыв нити ткани
б) обрыв нити, отсутствие строчки
в) поломка иглы, обрыв нити, пропуск стежков



6. Установите соответствие детали моталки ее назначению
	Деталь моталки
	Назначение

	1) ось или шпиндель
2) штифт
3) резиновое колесо
4) защелка
	а) фиксирует (поддерживает) положение шпульки на оси
б) для крепления шпульки
в) удерживает ось в нужном положении, прижимает моталку к шкиву махового колеса
г) придает плотное соприкосновение моталки с маховым колесом и включает его в работу



